



आर्यन खान ने एनसीबी दफ्तर में बिताए डेढ़ घंटे

ड्रग्स केस में फंसे बॉलिवुड सुपरस्टार शाहरुख खान के बेटे आर्यन खान शुक्रवार 5 नवंबर को हाजिरी लगाने के लिए नारकोटिक्स कंट्रोल ब्यूरो (छब्ब) के ऑफिस पहुंचे। आर्यन खान को बॉम्बे हाई कोर्ट से मिली जमानत में यह शर्त रखी गई है कि उन्हें हर शुक्रवार को 11 से 2 बजे के बीच एनसीबी की दफ्तर में हाजिरी लगानी है। आर्यन इसी शर्त के तहत एनसीबी ऑफिस पहुंचे थे। ऐसे में कई लोगों के मन में सवाल आ रहा होगा कि आखिर एनसीबी ऑफिस में क्या किया? लगभग सुबह साढ़े 11 बजे अपने घर मन्नात से निकलने के बाद आर्यन 12 बजे के आसपास एनसीबी के ऑफिस पहुंच गए। इसके बाद आर्यन लगभग 1 घंटे से कुछ ज्यादा समय तक एनसीबी के ऑफिस में ही मौजूद रहे। आर्यन को एनसीबी के ऑफिस में जाकर वहां रजिस्टर में हाजिरी लगाई। इस पूरे समय आर्यन के साथ उनके वकील मौजूद रहे। एनसीबी के अधिकारियों ने इस दौरान आर्यन से कुछ सवाल भी पूछे। हालांकि, सवाल कथ्या थे और आर्यन ने उनका कितना जवाब दिया, इसको लेकर कोई जानकारी नहीं है। कानून के मुताबिक, आर्यन को यह अधिकार है कि वह अपनी मर्जी से जवाब दें। ऐसा इसलिए कुछ सवाल ऐसे आपत्तधिनक भी हो सकते हैं, जिनके जवाब देना वह सही न समझे।

मलाइका के लिए मनीष पॉल ने कही ऐसी बात, ऐक्ट्रेस बोलीं— बांधके रखो मलाइका अरोड़ा इस वक्त इंडियाज बेस्ट डांसर के दूसरे सीजन को जज कर रही हैं, जो हाल ही शुरू हुआ है। इस सीजन को मनीष पॉल होस्ट कर रहे हैं। मनीष पॉल शो में मलाइका के साथ फ्लर्ट करने का कोई मौका नहीं छोड़ते। मेकर्स ने आने वाले एपिसोड का एक प्रोमो रिलीज किया है, जिसमें मनीष पॉल, मलाइका को हॉट बोलते हैं और उनकी तारीफ में कुछ ऐसे कॉमेंट कर जाते हैं कि मलाइका कहती हैं— इसको कोई बांधके रखो। प्रोमो की शुरुआत में मनीष पॉल कहते हैं, गरम से याद आया, मलाइका आप क्या कहेंगी? यह सुनकर मलाइका, मनीष को डेट पर चलने के लिए कहती हैं। इसके बाद मनीष कहते हैं कि मलाइका बेहद हॉट हैं और इसका उनके पास सबूत है। इसके बाद वह स्टेज पर बर्फ का ब्लॉक रखते हैं और कहते हैं कि जिस साइड से मलाइका ने उस बर्फ के टुकड़े को देखा, उधर से वह पिघल गया है। यह सुनते ही गीता कपूर और टेरेंस लुईस जोर-जोर से हंसते हैं। मनीष पॉल यहीं नहीं रुकते। वह मलाइका के लिए एक शायरी बोलते हैं और कहते हैं कि वह पटाखा हैं। आलिया ने रणबीर कपूर संग पहली बार शेयर की रोमांटिक तस्वीर



दिवाली पर आलिया बॉयफ्रेंड रणबीर कपूर और उनके दोस्त अयान मुखर्जी के साथ मां काली के दर्शन करने पहुंचीं। वहां उन्होंने कैमरों को साथ में खूब पोज दिए। बाद में आलिया ने रणबीर के साथ बेहद रोमांटिक तस्वीर अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर की और साथ में लिखा— और कुछ प्यार... हैपी दिवाली! इस तस्वीर में आलिया और रणबीर प्यार भरी नजरों से एक-दूसरे को देख रहे हैं। आलिया के इस पोस्ट को फैंस और सेलेब्स खूब पसंद कर रहे हैं और प्यार व शुभकामनाएं बरसा रहे हैं। आलिया और रणबीर काफी वक्त से एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं। पिछले काफी समय से उनकी शादी को लेकर भी खबरें आ रही हैं। ऐसी चर्चा थी कि रणबीर और आलिया इस साल नवंबर-दिसंबर में शादी कर सकते हैं। लेकिन इस कपल का फिलहाल ऐसा कोई प्लान नहीं है। रिपोर्ट के मुताबिक, भले ही कुछ दिनों पहले रणबीर और आलिया की शादी की सुर्खियां सामने आई हों मगर इनकी शादी इस साल नहीं होने जा रही है। रणबीर-आलिया के एक नजदीकी सूत्र ने बताया है कि दोनों के पास अपनी शादी के शानदार प्लान हैं और इसलिए वह इसमें जल्दबाजी नहीं करना चाहते हैं।

प्रियंका चोपड़ा ने पति निक जोनस संग सात समंदर पार किया लक्ष्मी पूजन

प्रियंका चोपड़ा जोनस ने यूएस स्थित अपने घर पर पति निक जोनस के साथ लक्ष्मी पूजन किया, जिसकी तस्वीरें सोशल मीडिया पर छाई हुई हैं।

विदेश में भी नहीं भूलें संस्कार

प्रियंका चोपड़ा ने भले ही विदेश में शादी की हो, भले ही उन्होंने विदेश में घर बसा लिया हो, लेकिन वह अपने संस्कार और भारतीय संस्कृति को बिल्कुल भी नहीं भूलें हैं। भारतीय संस्कृति और यहां के संस्कारों में उन्होंने अपने पति निक जोनस के साथ-साथ ससुरालवालों को भी रंग दिया है। 4 नवंबर को दिवाली थी और इस मौके पर प्रियंका ने यूएस स्थित अपने घर पर पति



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

निक जोनस के साथ लक्ष्मी पूजन किया।

सिर पर पल्लू ओढ़ की पूजा

प्रियंका ने निक जोनस के साथ लक्ष्मी पूजन की तस्वीरें अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर की हैं। तस्वीरों में निक जोनस वाइट कलर के कुर्ता-पजामा में नजर आ रहे हैं और प्रियंका ने येलो कलर की साड़ी पहनी है। पूजा के दौरान प्रियंका सिर पर पल्लू ओढ़कर बैठीं और विधिपूर्वक सारी रस्में कीं।

फैन्स को गर्व, कर रहे तारीफ

प्रियंका चोपड़ा की इन तस्वीरों को देख फैन्स बेहद खुश हैं और देसी गर्ल पर गर्व महसूस कर रहे हैं। फैन्स प्रियंका की इस बात के लिए तारीफ करते नहीं थक रहे हैं कि विदेश जाकर भी वह अपनी संस्कृति को नहीं भूलें और सभी भारतीय त्योहारों को हर्षोल्लास के साथ मनाती हैं।

दिवाली पार्टी में प्रियंका का अंदाज

लक्ष्मी पूजन से पहले प्रियंका ने एक दिवाली पार्टी भी रखी थी, जिसकी तस्वीरें भी उन्होंने इंस्टाग्राम पर शेयर की हैं। इस पार्टी में प्रियंका ने मिरर वर्क वाली लहंगा-चोली पहनी थी।

2018 में की थी शादी

बता दें कि प्रियंका ने अमेरिकन ऐक्टर और सिंगर निक जोनस से साल 2018 में हिंदू और क्रिश्चन रीति-रिवाजों से शादी की थी। दोनों की पहली मुलाकात 2017 में मेट गाला इवेंट के दौरान हुई थी।

घर के बाहर सेल्फी लेने आए फैंस से घिरे कार्तिक आर्यन



बॉलिवुड ऐक्टर कार्तिक आर्यन हाल ही में दिवाली के मौके पर अपने घर के बाहर एकट्ठा हुए फैंस के बीच घिर गए। फैंस अपने पसंदीदा अभिनेता के साथ सेल्फी लेना चाहते थे। इस दौरान कार्तिक आर्यन को फैंस को ये समझाना काफी मुश्किल हो गया कि एक-एक कर सेल्फी लें। ऐक्टर का वीडियो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल रहो रहा है।

सोशल मीडिया पर सामने आए वीडियो में आप देख सकते हैं कि कार्तिक आर्यन ने दिवाली के मौके पर ट्रेडिशनल ब्लैक कुर्ता पहन रखा है और वह अपने घर पर आए फैंस को दिवाली की बधाई दे रहे हैं। कार्तिक आर्यन सोशल डिस्टेंस बनाने की कोशिश करते हैं लेकिन फैंस सेल्फी लेने के लिए उन्हें चारों तरफ से घेर लेते हैं। यहां तक कि कार्तिक आर्यन के साथ सेल्फी लेने के लिए फैंस उनका हाथ को पकड़ना शुरू कर देते हैं। कार्तिक आर्यन को फैंस के बीच से बाहर निकलने के लिए काफी मशक्कत करनी पड़ी। कार्तिक आर्यन बॉलिवुड इंडस्ट्री में फिल्मों और परफॉर्मेंस से धीरे-धीरे अपनी खास पहचान बनाते हुए आगे बढ़ रहे हैं। कार्तिक आर्यन ने हाल ही में रोहित धवन के डायरेक्शन में बनने वाली फिल्म शहजादा की शूटिंग शुरू की है। उनके साथ इस फिल्म में कृति सैनन नजर आएंगी।

फिल्म शहजादा के अलावा कार्तिक आर्यन के पास कई और फिल्में हैं। कार्तिक आर्यन फिल्म धमाका में मृणाल ठाकुर के साथ, फिल्म भूल भुलैया 2 में कियारा आडवाणी और तबू के साथ और फिल्म शफ़ेडी में अलाया एफ के साथ नजर आएंगे। वह हंसल मेहता की फिल्म कैप्टन इंडिया और समीर विद्वांस की एक फिल्म में काम करते दिखाई देंगे।